



不经意间,屈指一算,《齐鲁晚报》入住我家已是九年有余,它已陪伴我两千多个日日夜夜。她就像是一位诚挚、友善的朋友,它一直默默地守护在我的身旁,滋润着我的心田。

齐鲁晚报《今日烟台》涉及面广,有我喜欢的副刊,有父亲喜欢的体育与时事,也有母亲喜欢的文娱天下。每日吃过晚饭,一家人坐在那里捧着报纸各取所需,其乐融融。我总幻想着,有朝一日,我的名字与文字也能被印成铅字,出现在报纸上。

每当夜深人静时刻,我捧报细细品读每篇文章,我的心随着那些灵秀却沉甸甸的文字升起落下。愈是随着年龄增长,我愈是在乎一个真实。真实的自己,真实的想法,真实的人生。

从草木葳蕤到白雪皑皑,时光无声地从我的指尖流过。“身忘忘四支,心忘忘是非”,我珍惜眼前的闲适生活,我也珍惜与《齐鲁晚报》相处的点滴,感谢她陪伴我一起成长。

——读者高绪丽

读者故事



· 转型

暨《今日烟台》创刊八周年
《齐鲁晚报》出版10000期



苹果还在树上,网上早开卖了

烟台农业插上电商“翅膀”



一位果农从树上摘下苹果,在袖口上擦去灰尘吃了起来,“我们的苹果没有农药残留,擦擦就能吃”,果农笑着说。本报记者 吕奇 摄

本报10月22日讯(记者 李静) 烟台苹果很出名,但以前大都卖给商贩,后来果农便在网上卖苹果,价格自己说了算,苹果还在树上时,网上已经开始预售苹果,销售十分火爆。不少果农也加入合作社,由合作社负责把苹果卖到全国各地。

种了20多年苹果的栖霞果农老李说,从2011年开始,他加入到合作社后,省了不少力。“农药化肥采购都是合作社统一,农闲时还有专家来免费讲课。”老李说,就连销售都不用

像以前那样操心,合作社成员们一起商量出对策,还可以和商家讨价还价,主动权掌握在自己的手中了。

近些年农业相关部门大力引导农民发展合作社模式,这些农民专业合作社采用“合作社+农户”“龙头企业+合作社+农户”“营销大户+合作社+农户”等多种运作模式,既发挥了家庭承包经营制度的优点,又克服了家庭经营规模小,与市场脱节等不足,提高农民组织化程度,推进农业产业化进程,已成为特色优

势农业的助推器,促进了农业增效,农民增收。

王小二果园从2012年开始着手通过网络销售苹果,三年的时间里,他们通过自己的努力创造出了网售苹果的传说。不仅是王小二,近几年,在网上销售苹果的果农越来越多,近年来,烟台市电商经济继续保持平稳较快的发展势头。2014年,全市电子商务交易额达到1565.6亿元,同比增长37.4%,5家企业被授予全省电子商务示范基地和示范企业。

记者从烟台市农业局了解到,烟台市农业成熟的产业基础、独特的品牌优势、发达的产业化水平,均为发展电子商务打下了坚实基础。据阿里研究中心统计,农产品是烟台卖家的重点销售类目,网络营销已成为农民增收的新动力,农业经济增长的新活力。

烟台市农业局工作人员表示,农业电子商务化是现代农业进程中的一个重要引擎,已经成为农民增收的新动力,对加快转变农业农村经济发展方式,加快推进烟台市农业产业化龙头企业建设,为推动转型跨越发展发挥重要作用。

本报记者 李静

新闻延伸

网络营销成 农民增收新动力

数说2014年 烟台成绩单

说增长

2014年,全市生产总值 **6002亿元**,增长 **9.1%**;
城市居民人均可支配收入 **35791元**,增长 **8.6%**;
农村居民人均纯收入 **16656元**,增长 **11.4%**。

论排名

2014年,规模以上工业增加值同比增长 **9.6%**,实现主营业务收入 **14899.6亿元**、利税 **1442.3亿元**、利润 **1078亿元**,分居全省第2、3、2位。

看比重

2014年,机械制造业主营业务收入突破 **3000亿元**,乘用车整车产销超过全省 **50%**;

电子信息产业主营业务收入达到 **2500亿元**,占全省的 **27%**;

黄金产业在全国首屈一指,产量占全国的 **38%**,收入占全省的 **97%**。

烟台食品工业收入占全省的 **11%**。

整理:王永军
制图:李艳梅

烟台耀华学校 助学子直升顶尖名校



近年来,烟台耀华国际教育学校一直保持100%大学升学率。耀华教育机构学子自

2009至2014年,已经申请并获得录取的美国、英国、加拿大、澳大利亚、韩国、中国香港等国家及地区的名校已经达到160多所(含众多名列前茅的学校)。

烟台耀华学校为学生提供幼儿园至中小学的优质国际教育,并设立升学辅导部,为学生提供最专业的升学辅导服务。升学辅导部以学生申请到最适合自己的大学、专业,做对自己将来的职业发展、工作生活来说最理想的选择为目的。耀华学校提供的IGCSE及ALEVEL课程,可以使学生有机会选择申请160多个国家和地区的11000多所大学。

如果您想了解这所优质国际教育学校的更多信息,请拨打6386667详细咨询。

烟台耀华国际教育学校

Yew Wah International Education School of Yantai



提倡全人教育
愉快学习

- 为中国及外籍学生提供最优质国际教育服务,为其升入海外顶尖大学做好全面准备
- 课程包括: 幼儿教育, 融合中国国家课程及英国国家课程的小学及初中2年制IGCSE及2年制A level 的高中及大学预科课程
- 高中生可前往英国萨默塞特(Somerset)的英语中心参加英语学习营
- 提供专业海外升学辅导

烟台耀华国际教育学校
Yew Wah International Education School of Yantai

电话/Tel: 86-535-6386667 网址/Website: www.ywies-yt.com
地址: 烟台经济技术开发区天山路9号
Address: No.9 tianshan Road, Economic and Technological Development Zone, Yantai